

各 位

上場会社名 株式会社ヤクルト本社 代表者名 取締役社長 堀 澄也 (コード番号 2267 東証第1部)

株主優待制度の拡充に関するお知らせ

当社は株主の皆さまへのご優待として、自社商品を提供する「商品優待」(3月末基準) および神宮球場開催の「東京ヤクルトスワローズ」公式戦の株主優待証を提供する「野球優 待」(9月末基準)を行っております。

このたび、当社株式を長期間保有していただいている株主の皆さまのご支援にお応えするべく、下記のとおり株主優待制度を拡充いたしますのでお知らせいたします。

記

1. 長期保有の株主さまへの優待制度の新設 商品優待におきまして、長期保有の株主さまへの優待制度を新設いたします。

(太字下線が今回変更となる部分)

現行

1.優待株主の対象 毎年3月31日現在の株主名簿に記載され た100株以上所有の株主を対象

2. 優待の内容

自社商品の提供(保有期間に関わらず、 以下の商品を提供)

所有株数	内 容
100株以上 1,000株未満	「飲料詰め合わせ」 「乾めん詰め合わせ」 「化粧品」から1品選 択
1,000株以上	「飲料詰め合わせ」 「乾めん詰め合わせ」 「化粧品」から1品選 択

(商品内容は平成22年のものです。また、 100株以上1,000株未満と1,000株以上では 商品内容が異なります) 変更後

- 1. 優待株主の対象 現行どおり
- 2. 優待の内容
- (1) **保有期間3年未満の株主さま** 現行どおり
- (2) 保有期間3年以上(平成20年3月31日以降、毎年3月31日および9月30日の株主名簿に、同一の株主番号で連続7回以上記載されていること)の株主さま

所有株数	内 容
100株以上 1,000株未満	「飲料詰め合わせ」 「乾めん詰め合わせ」 「化粧品」から <u>2品選</u> 択(同一商品の選択も 可)
1,000株以上	「飲料詰め合わせ」 「乾めん詰め合わせ」 「化粧品」から <u>2品選</u> 択(同一商品の選択も <u>可)</u>

(商品内容は平成22年のものです。また、100株以上1,000株未満と1,000株以上では商品内容が異なります)

2. 適用時期

平成23年3月31日現在の株主名簿に記載された株主さまから実施いたします。

以 上

〔 ご参考:野球優待について 〕

野球優待については、長期保有に関する優待制度はありませんが、平成22年9月30日現 在の株主名簿に記載された株主さまを対象とした野球優待から、優待内容を一部変更し ています。

なお、対象となる株主さまへの株主優待証の発送は、平成23年3月中旬頃を予定してお ります。

			(<u>太字</u>	下線 が変更となっている部分
現行			変更後	
1.対象株主 毎年9月30日現在の株主名簿に記載され た100株以上所有の株主を対象		,	1. 対象株主 現行どおり	
2. 優待の内容 神宮球場開催の「東京ヤクルトスワロー ズ」公式戦の株主優待証(外野自由席)の 提供			2. 優待の内容 現行どおり	
所有株数	内 容		所有株数	内 容
100株以上 1,000株未満	年間2試合まで (開幕~6月で1試合+ 7月~閉幕まで1試合)	_	100株以上 1,000株未満	年間2試合まで <u>(開幕~閉幕)</u>
1,000株以上	年間12試合まで (対戦するセ・リーグ 5チーム×各2試合+ 交流試合2試合)		1,000株以上	年間12試合まで (対戦するセ・リーグ 5チーム×各2試合+ 交流試合2試合)

(1試合につき外野自由席の入場券2枚 まで引き換え可)

(1試合につき外野自由席の入場券2枚 まで引き換え可)